

Доктор Джон Освальт, Kings, Сессия 30, Часть 2 4 Царств 24–25, Часть 2

© 2024 Джон Освальт и Тед Хильдебрандт

Итак, в 601 году, как я только что сказал, вавилоняне потерпели поражение у границ Египта. И Иоаким подумал, что увидел свой шанс. Он мог освободиться от вавилонян и, несомненно, от огромной дани, которую они требовали каждый год.

Нам рассказывают, интересно, и, опять же, я думаю, поразительно, насколько точными могут быть Священные Писания. В стихе 2 Господь послал против него вавилонских, арамейских, моавитянских и аммонитянских набегов, чтобы уничтожить Иуду. Итак, Навуходоносор отступил, но тем временем у вас есть военачальники, которые свободны.

Итак, эти полевые командиры уже год или около того просто бесчинствуют по сельской местности, а Иерусалим страдает. Но в конце концов, вероятно, примерно в 599 году, Навуходоносор снова взял себя в руки. Интересно, что один из авторов говорит, что Египет выиграл эту битву, но у него не осталось сил оправиться от нее.

Вавилон проиграл битву, но у него была огромная сила, которую можно было использовать для восстановления. И вот, по сути, Иоаким понял, что сел не на ту лошадь. И примерно в 599 году вавилонская армия вернулась, осаждая город.

Я упомянул, что он заключил завет с Вавилоном в 605 году. Именно тогда Даниил и Седрах, Мешах и Авденаго были взяты в плен в качестве заложников. Ты соблюдешь свой завет, иначе эти люди, которых я взял, умрут ужасной смертью.

Что ж, к счастью, хотя он и нарушил свой завет, Даниил и трое мужчин не умерли, и теперь у нас есть их история. Итак, в 598 году Иоаким умер и стал царем. Эти два имени легко перепутать: Иоаким и Иоякин.

Иехония — сын, и в этот момент он увидел мудрость сдаться и сделал это. И, как я уже сказал, он и вся королевская семья были взяты в плен, а также многие другие лидеры. И в это время Иезекииль попал в плен.

Ему около 27 или 28 лет. Он всю жизнь готовился к священству, и теперь этого уже никогда не произойдет. Его вывели из святой земли в нечистый Вавилон, и его жизнь священника закончилась.

Очень интересно, что на 30-м году жизни, когда он должен был начать свою священническую деятельность, Бог призвал его стать пророком. Он дал ему новое призвание. Я думаю, это трогательно.

Итак, обратите внимание, что чин Иехойи просто взят в плен. Стих 12: на 8-м году правления царя Вавилонского он взял Иехонию в плен. И в стихе 14 он увёл весь Иерусалим, то есть не всех, но всех, кто имеет значение, в изгнание.

Это стих 14: офицеры, воины, квалифицированные рабочие и ремесленники. Почему забрали этих людей? Они имели ценность. Он мог использовать их в Вавилоне так же, как, например, Даниил и другие.

Это положительная сторона. Какая отрицательная сторона? Да, бедняки не смогут восстановить силу нации. Уберите лидеров, но зачем оставлять бедняков? Это верно.

Они не могли себе этого позволить. Они не могли их прокормить. И кто-то должен быть оставлен позади, чтобы убедиться, что нация, сельская местность просто не уйдет снова в пустыню.

У вас должен быть кто-то, кто будет выращивать зерно и продавать его в качестве дани Вавилону. Итак, это очень хорошо выверенная ситуация. Лидеры ушли, а бедняки остались, чтобы поддерживать это место.

Теперь сравните лечение, которое получает Иоякин. Его просто увезли в изгнание из-за того, что 12 лет спустя случилось с Седекией. Посмотрите на это в стихе 25, стихе 6. Он был схвачен.

Его отвезли к царю Вавилона в Ривлу, где ему был вынесен приговор. Для меня это одна из самых ужасных судеб, которые я могу себе представить. На его глазах они убили сыновей Седекии.

Тогда они выкололи ему глаза, заковали его в бронзовые кандалы и увезли в Вавилон. Последнее, что он когда-либо увидит, это смерть своих сыновей. Теперь, почему с Седекией обращаются гораздо более сурово, чем с Иоахином? Ну и кто посадил его на трон? Навуходоносор так и сделал.

После того как он взял Иехонию в плен, он выбрал одного из дядей Иоякина и посадил его на престол в качестве лакея вавилонян. Вот как об этом говорит Иезекииль. Помните, Иезекииль в Вавилоне.

Он пишет домой жителям Иерусалима. Люди, которые говорят, что Иерусалим никогда не падет. Все будет хорошо.

Бог защитит нас, потому что мы Его любимцы. Иезекииль говорит, скажи этим мятежникам Израиля: разве вы не понимаете значения этой загадки орлов? Он только что рассказал очень сложную притчу. Теперь он это объясняет.

Царь Вавилона пришел в Иерусалим, забрал его царя и князей и привел их в Вавилон. Он заключил договор с членом королевской семьи и заставил его принести присягу на верность. Он также сослал самых влиятельных лидеров Израиля.

Чтобы Израиль снова не стал сильным и не восстал. Только соблюдая договор с Вавилоном, Израиль мог выжить. Тем не менее, этот человек, Седекия из царской семьи Израиля, восстал против Вавилона, отправив послов в Египет с просьбой о большой армии и большом количестве лошадей.

Может ли Израиль нарушить свои клятвы, и вы можете прочесть здесь о заветах, может ли Израиль таким образом нарушить свои клятвы и избежать наказания за это? Нет, ибо, пока я жив, говорит Владыка Яхве, царь Израиля, умрет в Вавилоне, земле царя, который поставил его у власти и чей договор он пренебрег и нарушил. Иеремия говорит примерно то же самое. Я повторил то же самое послание иудейскому царю Седекии.

Если хочешь жить, подчинись игу царя Вавилона и его народа. Почему вы настаиваете на смерти, вы и ваш народ? Почему вы должны выбирать войну, голод и болезни, которые Господь наведет на каждый народ, который откажется подчиниться вавилонскому царю? Не слушайте лжепророков, которые продолжают говорить вам, что царь Вавилона не победит вас. Они лжецы.

Так говорит Господь. Я не посылал этих пророков. Они говорят вам ложь от моего имени.

Итак, я изгоню тебя из этой земли. Вы все умрете. Вы и все эти пророки тоже.

Итак, мы говорим здесь о завете. Был ли это завет хорошим или нет, Седекия заключил завет с царем Вавилона. Я буду служить тебе.

Если ты посадишь меня на трон, я буду служить тебе. И теперь, слушая опросы, люди больше не хотят быть вавилонянами. Он решил восстать, нарушить свой завет.

И Иезекииль из Вавилона говорит это. Иеремия дома говорит это. Вы не можете нарушить свой завет и избежать наказания за это.

Заветы действительно важны для Бога. И вот что происходит. Иоаким никогда не заключал завета верности с Навуходоносором, в отличие от Седекии.

Итак, результаты трагически разные. И снова умозрительный вопрос. 2419.

Седекия творил зло в глазах Господа точно так же, как это сделал Иоаким. Почему Седекия брал пример со своего брата, а не с отца? Не знаю, видели вы это или нет, но я видел, как младший брат следует за старшим.

И часто старший брат может иметь гораздо большее влияние, чем отец, особенно если отец, как в этой ситуации, отстранен от прямого повседневного контакта со своими сыновьями.

Гораздо больше контактов с братом. Итак, я думаю, очень интересно то, что, как говорят, Иоахаз и Иоаким пошли по пути своих отцов. Седекия последовал за Иоакимом.

Опять же, кто за тобой следует? Вы говорите: ну, никто. Я не имею никакого влияния. Не будьте слишком уверены.

Не будьте слишком уверены. Какой пример вы подаете? Что кто-то входит. Я никогда не забывал.

Я шел по снегу. А Андрей, которому было лет шесть или семь, я не знаю, был позади меня. Он сказал: «Папа, делай шаги короче».

Я обернулся и сказал: почему? Потому что я должен пойти по твоим стопам. Кто-то следует за твоими шагами? Время от времени я встречаю кого-то, кто говорит: «О, ты сказал или сделал то-то и то-то много лет назад». И это произвело на меня такое впечатление.

И я благодарен. И тогда я думаю: о боже, сколько ошибок я совершил? И кого-то ранили или сбили с пути. Кто следует за тобой? Да? Не трудно ли пойти по стопам Иоакима? Абсолютно.

А если это так? Да. Да. И независимо от того, слышали вы все это или нет, не возможно ли, что Седекия пошел по пути наименьшего сопротивления? Следовать за Иосией было бы трудно.

Следовать за Иоакимом было не так уж и сложно. И это следующий момент: нам нужно быть осторожными, чтобы не пойти по пути наименьшего сопротивления. Несколько лет назад, как сказал Джордж Барна, религиозная практика в Соединенных Штатах определяется тремя словами: легко, просто, удобно.

Я не думаю, что оно изменилось. Да. Дорога узкая и крутая.

И давайте остановимся на этом. Давайте остановимся на этом. Теперь обратите внимание, как мне кажется, на характер Седекии.

К девятому числу это 25, стих 3. К девятому дню четвертого месяца голод в городе стал настолько сильным, что не было еды для народа. Удивительно, что город продержался два с половиной года, окруженный осадной армией. И так, еда не поступала.

Итак, они наконец упали, и нет ничего, никакой еды. Тогда городская стена была прорвана, и все войско ночью бежало через ворота между двумя стенами возле царского сада, хотя вавилоняне окружали город. Они бежали к Арабе, долине, в которой протекает Иордан.

Но вавилонская армия преследовала царя и настигла его на равнинах Иерихона. Все его воины были отделены от него и рассеяны, а он попал в плен. Что этот небольшой инцидент говорит нам о характере Седекии? Точно, именно.

Вместо того, чтобы стоять в последний час с теми, кого он вел, кто ввел в этот беспорядок, он бежит. А как насчет реалистичности того, что он пытался сделать? Обратите внимание, что там написано? Они прорвались ночью, хотя вавилоняне окружали город. Неужели они действительно думали, что им удастся сбежать? Итак, мне опять кажется, что мы, а может быть, и я слишком строги к нему, но мне кажется, что мы видим трусливого человека, который на самом деле не очень-то соприкасается с действительностью.

А что насчет его армии? Что это говорит о них? Абсолютно верно. Они очень хорошо усвоили урок. Они были ему не более преданы, чем он своему народу и Богу.

Опять же, в этом есть урок. Я? Вы из тех людей, которые воспитывают в нас лояльность, потому что мы верны Богу и тем, кто имеет над нами власть? Опять же, это одна из моих оригинальных мыслей от К.С. Льюиса. Он говорит, что Адам и Ева были введены в заблуждение.

Они думали, что природа подчиняется им только из-за их власти. Они не осознавали, что природа подчинялась им, потому что они подчинялись Богу. И когда они нарушили свое подчинение Богу, природа нарушила свое подчинение нам.

Как он это говорит, и я не знаю, насколько я с этим согласен, но, как он говорит, еще до осени решали, когда спать, а когда есть. После падения наши тела

решают за нас, когда нам есть, а когда спать. Так что да, я думаю, в этом небольшом эпизоде мы видим очень многое о Седекии и его руководстве.